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Komentář k práci, připomínky a dotazy 
 
Předložená diplomová práce má celkem 114 stran (včetně příloh a seznamů) a text je logicky členěn 
do jednotlivých kapitol. Součástí práce je 8 tabulek, 22 grafů a 2 obrázky. Literatura zahrnuje přes 100   
literárních odkazů. Výběr použité literatury je reprezentativní. 
Úvodní část práce se věnuje vybraným faktorům životního stylu (ŽS) a jejich vlivu na vznik 
nejčastějších neinfekčních onemocnění.  Autorka práce dokázala dobře formulovat základní studijní 
hypotézu i cíle práce. Vlastní metoda práce je podrobně popsána, přičemž metodika vychází 
z medicíny založené na důkazu. Klíčovou částí práce je vlastní výzkumná část, vypracování dotazníku a 
analýza získaných výsledků, která je sice deskriptivní, ale i tak přináší zajímavá a přehledně 
prezentovaná zjištění. Pozitivním rysem práce je dobrá spolupráce s účastníky studie, kde 
z oslovených respondentů se do studie zapojilo přibližně 91 % oslovených osob. Velikost sledovaného 
souboru není pro zevšeobecnění zjištěných výstupů dostatečná, chybí vyhodnocení statistické 
významnosti výsledků. 
Celkově hodnotím diplomovou práci, vzhledem k mimořádné epidemiologické situaci, kdy konzultace 
k práci probíhaly distančně a zajišťování respondentů bylo obtížné, za zdařilou. Předkládaná 
diplomová práce je metodicky dobře zpracována, jsou použity adekvátní statistické a grafické metody 
a práce přináší vlastní původní výsledky. 
 

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol. 

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a obsahem 
práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  B 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. B 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

B 

8.  Spolupráce s vedoucím práce, samostatnost v plnění úkolů, invence a zájem studenta. A 

 Celková známka A 



Práce byla kontrolována plagiátorským programem „Theses.cz“ v systému STAG a výstup této 
kontroly umožňuje práci považovat za originální. 
 
 
Závěr: práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. 
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